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Kopecký ve vedení, Pech vyhrál více erzet 

I přesto, že Václav Pech zajel nejrychlejší časy na třech ze zatím čtyř odjetých rychlostních zkoušek, na 

čele absolutního pořadí je tovární Škoda Fabia R5 Jana Kopeckého. Aktuální rozestup mezi těmito 

soupeři je pouhých 1.6 vteřiny. Podobný souboj je také o bronzovou příčku, když se na ní střídají 

Odložilík s Jakešem. O zhruba 5 sekund je rychlejší po čtvrtém měřeném úseku Roman Odložilík 

s Fordem Fiesta R5. Oba ale na Kopeckého s Pechem ztrácejí více než půl minuty. 

Velice rychle jede Jan Dohnal s Fordem Focus WRC. Vozy kategorie WRC se letos opět vrátily do MČR. 

Dohnal se posunul ze čtrnácté pozice po úvodním měřeném úseku, kdy jeho Ford potrápily technické 

problémy (tlak paliva) až na průběžnou šestou příčku po čtvrté rychlostní zkoušce. Před ním, na 

průběžné páté pozici, se drží Pavel Valoušek se Škodou Fabia S2000. 

Až na devátém místě jede zatím Jan Černý se Škodou Fabia S2000, kterou připravuje tým Romana 

Kresty. Větší časová ztráta přišla hned na druhé rychlostní zkoušce, kterou byl Slavkov. 

Informace RZ 1 (Budvar Rallye Aréna): 

#54 Rada / Jugas: technická závada – převodovka před RZ 1 

#61 Čonka / Zátko – technická závada – spojka před RZ 1 

#46 Peták / Benešová – technická závada – brzdy po RZ 1 

#64 Jinderle / Adámek – technická závada – převodovka před RZ 1 

Informace RZ 2 (Slavkov 1): 

#48 Zpěvák / Tamášová – zdravotní problémy před RZ 2 

#70 Bartúnek / Drmota – technická závada – poloosa v RZ 2 

#82 Talaš / Baďurová – technická závada – převodovka v RZ 2 

Informace RZ 3 (Rožmitál 1): 

#22 Kopáček / Rendlová – byl mimo trať 

#60 Hodaň / Poláček – havárie v RZ 3 

#58 Paul / Kortus – defekt 

#68 Koutek / Navrátil – zdravotní problémy v RZ 3 

#81 Dukát / Sedláček – technická závada – motor v RZ 3 

#65 Fabrika / Kubala – technická závada po RZ 3 

#67 Suchý / Koutský – technická závada po RZ 3 
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